
　新緑の候、皆様におかれましては如何お過ごしでしょうか。各自治会等に

おかれましても、総会が行われ新年度の体制が整ったことと存じます。

　本年度も加久藤地区の発展のためにまちづくり協議会は活動していきます。

各所属団体をはじめ地域の皆様方のご支援・ご協力をお願いいたします。

●令和６年度加久藤まちづくり協議会総会 ［加久藤地区］

　４月２５日（木）えびの市社会福祉協議会大会議室において、村岡市長、市

民協働課外村課長等を来賓に迎え、令和６年度加久藤まちづくり協議会総会が

行われました。総会では、令和５年度事業実績報告及び決算報告、令和６年度

事業計画案及び予算案のほか、役員改選の議案が承認されました。

かっつ

令和6年５月号



◆令和６年度事業計画

役員会 定期的に実施

登校時交通指導 登校時見守り；毎月第一月実施

地域住民とのふれあい事業 鯉のぼり支援 （4月～5月）

不法投棄防止活動(美化活動） 各地区定期的に巡回

視察研修 加久藤まちづくり協議会(役員）

6月、2月

防犯・交通安全への取り組み

児童生徒とのふれあい事業 中学校駅伝大会支援交通整理等

地域で実施する催しものに参加

イルミネーション設置及び撤去 (12月)

部会会議 随時実施

まちづくり情報活動 地域活動等情報誌の発行

地域資源・施設などの活用 加久藤元気ふれあい市場などの開催

自主財源の確保(遊休地活用） ふれあい展示ほ場を実施

名称案内マップの除幕式 えびの駅の案内マップの前

不法投棄を防ぐための活動 不法投棄防止のぼり旗作成・配布

各自治会にゴミ袋の配布

自主財源の確保(遊休地活用） ソバ栽培事業

防犯・交通安全への取り組み

花いっぱい運動 小、中学校、保育園に花苗を配布

地域づくり研修会 出前講座

部会会議 随時実施

地域住民とのふれあい事業 各種展示会(写真、絵画、手芸作品等）

児童生徒とのふれあい事業 英語教室の開催

児童生徒とのふれあい事業 夏祭り時のめだかすくい

児童生徒とのふれあい事業 夏休み子ども魚釣り体験（小学生対象）

児童生徒とのふれあい事業 農業体験活動支援（稲刈り体験）

児童生徒とのふれあい事業 シイタケの駒打ち体験

部会名 時期 活　動　内　容

全
部
会

年 間 4地区協議会合同視察研修

防犯協会と連携し巡回パトロールを実施

地域住民とのふれあい

防災訓練の実施(防災備品の活用）

防犯・交通事故防止のチラシ作成・配布

12月

1月

文
化
教
育
部
会

年間
豊かな自然と文化資源等保全伝承 地域の歴史、文化を学び郷土愛を育てる活動

8月

10月

2月

ま
ち
づ
く
り
事
業
部
会

年　間

4月

6月

7月 一斉清掃支援(クリーン作戦を実行）

9月

9月



◆令和６年度事業計画

部会会議 随時実施

地域福祉推進活動 健康検査啓発広報活動(定期的に実施）

高齢者支援活動・声かけ運動

安心安全なまちづくりの推進

高齢者支援活動 声かけ用のぼり旗作成配布

更生保護女性会活動支援 七夕作り

高齢者支援声かけ運動 高齢者の健康チラシ作成・配布

ウオークラリーの実施 健康づくり、史跡巡り

健康で元気なまちづくりの推進 親睦グランドゴルフ大会

●名称案内マップ除幕式 ［えびの駅］

　４月２７日（土）えびの駅駅前広場にお

いて、えびの市長他３名の来賓をお招きし

て名称案内マップの除幕式を行いました。

　加久藤まちづくり協議会では、６年前よ

り計画してまいりました加久藤地区の名称

案内マップをえびの市の中心にあたるえび

の駅に設置しました。

7月

8月

11月

12月

部会名 時期 活　動　内　容

健
康
福
祉
部
会

年間
高齢者の生活支援と地域での見守り活動

福祉推進関係団体との連携活動推進

6月
地域づくり研修会(社協との連携）出前講座（地域福祉の向上、事例等の紹介



●令和６年度事業等説明会 ［国際交流センター］

　４月１２日（金）国際交流セン

ター会議室において、令和６年度

自治会活動関連事業に対する説明

会が行われました。

　甲斐副市長の挨拶後、市民協働

課より補助金等の行政事業の説明

がありました。

　加久藤地区では、本年度は８自

治会で会長の交代がありました。

　参加された会長や三役等の方々

は、自治会活動に向けた具体的な説明会を真剣に聴いていました。

●令和６年度自治会役員紹介 ［加久藤地区］

【加久藤地区自治会】（敬称略）

【農事推進部】（敬称略）

会  　長（左２番目）

𠮷田　勉　（前松原）

武元　恵志（東長江浦下）

副 部 長（左）

赤川　吉郎（麓）

書記会計（右）

富田　善文（中島）

上野  盛弘（松　原）

部  　長（真中）

副 会 長（右２番目）

西田  和政（大溝原）

書記会計（右１番目）

鶴田  晃一（湯　田）

監      事（左１番目）



【新自治会長】　（敬称略） （後列：左から）

灰   塚 ：竹本　博美

東長江浦下 ：武元　恵志

牧の原 ：林　　敏廣

西長江浦下 ：荒川　佳晃

（前列：左から）

榎   田 ：伊地知 周一

東川北 ：駒崎　秀雄

西長江浦上 ：木佐貫浩二

栗   下 ；望月　勉

●ゴキブリ団子づくり ［松原自治会］

　４月２１日（日）東長江浦下自治会（武元恵志自治会長）では、東長江浦

下自治公民館にてゴキブリ団子づくりを行いました。出来上がった約６.２kg

のゴキブリ団子を公民館内と自治会員に配布しました。

●ゴキブリ団子づくり ［松原自治会］

　４月２１日（日）松原自治会（上野盛弘自治会長）では、松原自治公民館

にてゴキブリ団子づくりを行いました。地域の人々が集まり楽しくゴキブリ

団子約２，０００個を手際よく作っていました。



●ゴキブリ団子づくり ［前松原自治会］

　４月２７日（土）前松原自治会（吉田勉自治会長）では、前松原自治公民

館にてゴキブリ団子づくりを行いました。講師の大山先生をお招きして予定

時間よりも早く集まって皆さん楽しそうに作業していました。

●鯉のぼり設置 ［５自治会］

　４月２１日（日）湯田自治会、西郷自治会、東川北自治会、榎田自治会、

牧の原自治会の５自治会による、鯉のぼり設置（連携事業）を行いました。

※鯉のぼりは５月２６日（日）まで大空を泳いでいます。見に来てください❕



　えびの市とNTTドコモ(株)・KDDI(株)・ソフトバンク(株)のスマホ教室です。

初心者の方でも安心してスマートフォンの基本的な使い方を学べます。

※各教室には携帯電話事業者を問わず参加可能です。

【 内   容 】スマートフォンの使い方教室、相談など

【 定　員 】各教室1０人程度 【 参加費 】無料

【 持参するもの 】お持ちの人は、ご自分のスマートフォン

【 申込方法 】参加希望の人は、市企画課情報係に電話で

お申し込みください。

【 注意事項 】申し込み状況によっては、中止となる場合があります。

【 お問い合わせ 】えびの市企画課情報係　☎0984-35-3714（直通）

※予約ができます。各担当ショップに電話でお申し込みください。

【 開 設 時 間 】午前10時～午後4時

【 場   　  　所 】えびの駅

【サービス内容】携帯電話の機種・契約変更や新規契約、乗り換え等

【お問い合わせ】えびの市企画課 情報係　☎0984-35-3714（直通）

5月27日 (月)
①11:00～12:00 飯野地区

コミュニテイセンター NTTドコモ
②13:30～14:30

●えびの市携帯電話臨時ショップ開設（期間：5月21日～6月5日）

●スマホ教室を開催します（期日：５月２７日）

期  日 時  間 場  所 講  師

ソフトバンク
(ワイモバイル)

6月4日 (火) ソフトバンク小林
☎0984-25-0198

6月5日 (水)

携帯電話事業者 日   程 担当ショップ・連絡先

NTTドコモ
5月21日 (火) ドコモショップ小林駅前店

☎0984-24-5252
5月22日 (水)


